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ejemplo 1

El aumento en el valor de las cuentas por cobrar se debe a la

morosidad de algiin que otro cliente con problemas de
liquidez.
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ejemplo 2

El calculo del coste de las existencias se basa en el método

“primera entrada-primera salida” (PEPS).
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ejemplo 3

Los materiales obsoletos y de lento movimiento se han

descargado del valor del inventario al cerrar el ejercicio fiscal.
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ejemplo 4

El capital neto de trabajo equivale a las cuentas por cobrar mas in-
ventarios menos cuentas por pagar.
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ejemplo 5

El patrimonio neto es el valor total de los activos de la empresa,

menos los pasivos, y también se le denomina el capital propio o de
accionistas.
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las cuentas por cobrar : [N FREHED L THEBELED S,
“deudores” EFFlEN B LD, cuentas IFHIEDZ L, ZOFRBDHIZT
TIZ “valor” D=a7 Y ADEFEFNTND,

la morosidad : &N, “cuentas morosas / malas” : AR A
HE (I H FIEH B AR D58 # 42 ), “reservas para cuentas malas /
morosas” : #5245,

B algin que otro cliente : W ADDREE = unos cuantos clientes

liquidez : WiEHEEE, FRLBIG-HEROZL,
“falta de liquidez” : T LESAIE,

B el calculo del coste : PRSI, R TR “costo” A3l
bNBT—AD%\>,

B las existencias : fEJf  ORRDOB IR E 725, “inventario” HIEJH
DEIZHS L2 THEL OFRBIcX L flibi s,

@ primera entrada-primera salida : 7EFEDFHli i EDOOEDT, Fcfh A
NIHDZIGUHITT 2500 77, R BOFA, JEEETIE “first in first
out” (FIFO),

@ los materiales obsoletos : i { TV 7% 5 Bk, “mercancia
obsoleta” : BUE{LREM = TEEICZ > TR\ R . B Al 23K
I N2 DEH LTS CE RO i,

. de lento movimiento : fEHE > TZEAETIPRNIEEZE I,

se ha descargado de--:~»55|EEE SN,

el valor del inventario : #1454,

al cerrar el ejercicio fiscal : 2t (453) AR 2D 215 = PR,

el capital de trabajo : JEEX S =
LTREBEDIE,

mas...menos... : CZETEET .. HK ... OZET IoXHEENCTHE TIE
R T < =72 LAEHE+HHIIE] (TERD) — B e, L %25,

8 cuentas por pagar: B4 = {LANPEHOANTEILI REWEDZ
EURIMEBEDE D), “acreedores” EEIINBIED,
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@ el patrimonio neto : “patrimonio liquido” & EHIN%,
patrimoniol3 ¥ MENIE, BAAIC, “patrimonio mundial”i

el valor total de los activos: B &E (activos corrientes) & [l E &
(activos fijos) Z L L=HPEATHEE) DL,

B los pasivos : activos (I XF % b D THEE DR, 24D “pasivos
corrientes” (BIffiE) & “pasivos fijos” (FE M) H3dH 2, BH D
“préstamo bancario” (HYTA) &L dMBIAMICEENS,

el capital propio : HQ&EAD Z & T, ZHIXTIET % DA “capital
ajeno”  (fb AEA: SRATIE AR R LIRE RO DL BEDIL),

accionistas : acciones (Fka0) ZEE LT3 A B E,
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